

Addiko Bank

Kao adresant istraživanja Addiko Bank d.d. i/ili tvrtki kćeri/povezanih osoba (dalje u tekstu: Addiko Bank) namijenjenim distribucijskim kanalima (poglavito elektronskom poštom) te pristupom, odnosno izloženošću javno objavljenim istraživanjima Addiko Banke, kao i svakom drugom sadržaju ove internetske stranice automatski prihvaćate sva aktualna pravila korištenja, uključujući sve izmjene i dopune u bilo koje vrijeme i bez prethodne najave.

Addiko Bank d.d. upućuje korisnike svojih istraživanja da ista sadrže izjavu odricanja od odgovornosti, objavu interesa te sukoba interesa, te da udovoljavaju ostalim zahtjevima Zakona o tržištu kapitala (NN 84/08, dalje u tekstu: Zakon) i pripadajućim podzakonskim aktima u svezi prikaza preporuka.

Informacije i mišljenja iznesena u istraživanjima Addiko Banke, kao i u nepisanim preporukama (u smislu Zakona, čl. 472/II), pripremljena su isključivo u informativne svrhe. Ova istraživanja ne predstavljaju investicijsko savjetovanje, niti ponudu ili poziv na kupnju ili prodaju bilo koje vrijednosnice / financijskog instrumenta. Addiko Bank ne prihvaća nikakvu odgovornost za bilo koji izravan ili neizravan gubitak nastao kao posljedica korištenja svojih istraživanja ili njihovog sadržaja. Bilo kakva ulaganja na koja se u istraživanjima Addiko Banke upućuje mogu uključivati određeni rizik, nisu nužno raspoloživa u svim jurisdikcijama, mogu biti nelikvidna te nepodesna za sve ulagače. Klijenti bi trebali kontaktirati ili izvršiti transakcije putem Addiko Banke osim ako nadležno zakonodavstvo ne određuje drugačije.

Vrijednost ili dobit ostvarena temeljem bilo kojeg ulaganja na koje se u istraživanjima Addiko Bank upućuje može varirati u cijeni i veličini. Rezultati u prošlosti nisu mjerilo budućih rezultata. Posebice, rizici u svezi ulaganja u financijske instrumente ili izdavatelja financijskih instrumenata te u instrumente tržišta novca nisu u cijelosti objašnjeni. Procjene budućeg kretanja vrijednosti ili cijene financijskih instrumenata temeljene su na pretpostavkama koje se možda neće ostvariti. Svi investitori trebaju donijeti vlastitu investicijsku odluku bez oslanjanja na istraživanja Addiko Banke. Samo investitori s dovoljnim znanjem i iskustvom u području financija, koji znaju i mogu procijeniti odnos rizika i potencijalne dobiti, smjeli bi uzeti u obzir ulaganje u financijske instrumente ili izdavatelja financijskih instrumenata i/ili (financijska) tržišta spomenutih u istraživanjima Addiko Banke; druge osobe ne bi trebale djelovati temeljem istraživanja Addiko Banke.

Istraživanja Addiko Banke temelje se na informacijama koje su javno dostupne (Bloomberg, Reuters, Hrvatska narodna banka, Ministarstvo financija, Zagrebačka burza, priopćenja izdavatelja, itd.). Premda su poduzete sve mjere da se osigura da sve sadržane informacije ne budu neistinite i da ne rezultiraju krivim zaključcima u vrijeme njihovog objavljivanja, Addiko Bank niti bilo tko od njenih zaposlenih ne snosi odgovornost za točnost, potpunost te prikladnost istih. Addiko Bank ne preuzima odgovornost davati informacije o promjenama u svom mišljenju ili informacijama. Štoviše, zadržavamo pravo da ne ažuriramo istraživanja ili druge informacije ili da ih obustavimo bez prethodne najave. Naši analitičari povremeno komuniciraju s izdavateljem, uključujući, ali ne i ograničavajući se na, sastanke s menadžmentom analiziranih izdavatelja. Politike Addiko Banke zabranjuju svojim analitičarima slanje nacrtu istraživanja sa pripadajućom preporukom (rejting, ciljane cijene) te sažetkom preporuke izdavatelju čije vrijednosnice / financijski instrumenti su predmet istraživanja. Međutim, treba uzeti u obzir pretpostavku da je autor istraživanja komunicirao sa rukovodećim osobljem izdavatelja u cilju provjere činjeničnih navoda prije same distribucije istraživanja bez bilo kakvog navođenja preporuke te sažetka preporuke. Činjenice i razmišljanja objavljena u istraživanjima Addiko Banke nisu date na uvid te ne smiju odražavati informacije poznate zaposlenima u drugim (tržišnim) odjelima Addiko Banke poput Investicijskog bankarstva, Riznice te Poslovanja s pravnim osobama. Bilo kakva iskazana mišljenja su trenutna prosudba autora, te nužno ne predstavljaju mišljenje Addiko Banke.

Addiko Bank

Istraživanja Addiko Banke su distribuirana te dostupna poglavito elektroničkim putem klijentima Addiko Banke te poslovnim partnerima, za koje se očekuje da donesu vlastite investicijske odluke bez pretjeranog oslanjanja na istraživanja Addiko Banke, te ih se ne smije redistribuirati, reproducirati ili objavljivati u cijelosti ili djelomično bez obzira na namjenu bez prethodne suglasnosti Addiko Banke. Molimo vas uvijek navedite izvor u slučaju redistribuiranja, reproduciranja, objavljivanja ili citiranja. Dodatne informacije dostupne su na zahtjev.

Addiko Bank te bilo koje njezine tvrtke kćeri ili povezane tvrtke mogle bi biti uključene u mnoge poslove povezane s pravnim osobama, izdavateljima ili financijskim instrumentima navedenim u istraživanjima Addiko Banke. Takvi poslovi uključuju ulogu održavatelja tržišta, osiguravanje likvidnosti, specijalizirane transakcije te druga trgovanja za vlastiti račun, upravljanje imovinom, investicijske usluge te investicijsko bankarstvo. Addiko Bank trguje kao upravitelj u vrijednosnicama/instrumentima koje su predmet ovog izvještaja. Addiko Bank uključujući i bilo kojeg od njenih zaposlenika (zauz)ima pozicije u financijskim instrumentima ili izdavateljima financijskih instrumenata navedenim u istraživanjima Addiko Banke uz mogućnost da trguju njima suprotno preporukama sadržanim u istraživanjima, odnosno nisu obvezni držati se preporuke objavljene u konkretnom istraživanju.